
そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない

問１  お子さんは、楽しく学校生活を送っている。

問2  お子さんは、あいさつ（おはよう、行ってきます、いただきます、おやすみ等）ができている。

【第２学年】

【第３学年】

【全　体】

【問２　学校の見解として】
○生徒のアンケート結果からは８０％～９０％の割合で「そう思う・大体そう思う」の回答であったが、
　　校内においては改善の余地がまだまだあると反省がある。
　　来学期以降、具体的な指導を検討していく。

令和３年度　　＜保護者・生徒による学校評価アンケート＞　Part１　 【問１～問１０】
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学校だより 大岳高く多摩秩父 瑞穂町立瑞穂第二中学校

令和３年度 第１４号 令和４年１月１１日（火） 校長 吉田 周平

E-MAIL mizu2jhs@bz04.plala.or.jp TEL 042-557-5501 FAX 042-557-6048

新年あけましておめでとうございます。本年も職員一同、生徒の学習環境を整えながら教育活動を
推進してまいります。本年も教育活動へのご理解ご協力のほどよろしくお願いします。
新型コロナウイルス感染症の感染拡大も報道される中での新学期となりましたが、２学期に引き続

き、校内の感染症対策を万全なものとして３学期をスタートします。３学期は、進路決定や移動教室
などがありますが、予定している教育活動を行う準備を学校として行っています。今後、大きな変更
等が生じたときには、メールや学校だより等でお知らせいたします。何かご心配なことがありました
ら、担任や学年担当等にご相談ください。

さて、１２月に実施した学校評価アンケートの集計結果を２回に分けてお知らせいたします。この

アンケート結果等を次年度の教育課程の編成に生かしてまいります。



問3  お子さんは、学校でのルールを守っている。 

問4  学校からの情報やたより（学校・学年など）が家庭に届いている。

問5   授業の教え方や先生の説明はお子さんにとってわかりやすいと思う。

【全　体】

【問４　学校の見解として】
○学校からの情報や便りが家庭に確実に届けるために、学級担任から随時生徒へ注意を呼び掛け
　　てもらうとともに、プリントによる配付だけでなくマメールも活用していく。

【第１学年】

【第２学年】

【第３学年】

【全　体】

【問３　学校の見解として】
○２学期の校外学習を通して、ルールを守ることの大切さを学んだと思うので、今後も指導を継続し
　　ていく。
○社会のルールやマナーを学校のルールを通して今後も指導の徹底を図っていく。
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問6　　数学や英語の少人数習熟度別授業は効果的であると思う。

問7  　お子さんは、定期考査や学習を計画的にしていると思う。

問8　　学校はいじめ（生活指導）対応や解消に積極的に取り組んでいる。

【第３学年】

【全　体】

【問７　学校の見解として】
○学習計画表を用いて、今後も継続的に指導と呼びかけをしていく。
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問9　　お子さんのことについて先生（学校）に相談しやすい。

問10　 お子さんの家庭学習時間は、２時間以上（そう思う）・１時間以上（大体）・３０分以上

【問９　学校の見解として】
○全員面談を適宜行い、生徒の実態をつかむよう努めていく。

【第１学年】

【第２学年】

【第３学年】

【全　体】

【問１０　学校の見解として】
○各教科の勉強方法などをまとめた一覧を作成して配布し、家庭学習の定着を目指していく。

【全　体】

【問８　学校の見解として】
○毎月、いじめアンケートを実施しています。その対応や解消に向け、学校として取り組んでいきます。
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